金魚台輪マスコットキャラクター募集要項

　新発田市観光協会では、城下町新発田まつりをはじめ、観光キャンペーンやイベントなどで活躍する、マスコットキャラクターのデザインを募集しています。
　ぜひ、みなさんの創意工夫により、新発田市に愛らしいキャラクターを誕生させてくれませんか？たくさんのご応募お待ちしております。

●募集テーマ
・新発田金魚台輪を市民や観光客にＰＲできるもの
・金魚台輪をモチーフにした可愛らしく個性あるデザインのもの
・新発田市のイメージ向上につながるもの

●応募資格
・小学生以上で、市内・市外、プロ・アマチュア問わず、応募できます。
　※未成年者は保護者の承諾が必要です。

●応募方法
・別紙応募用紙にて、必要項目とカラーの正面図・側面図イラストを記入。
　・自作で未発表、国内外で登録されていないもので、お1人様１点まで。
　・下記の方法により新発田市観光協会事務局まで応募してください。

　【持参または郵送の場合】
　　　〒957－0053　新発田市中央町3‐7‐2　新発田市観光協会
　　　※直接ご持参いただく場合は、平日は8:30～17:15まで、土日祝日は10:00～18:00までにお越しください。

　　【電子メールの場合】
　　　kanko@shibata-info.jp

　※ご記入いただいた個人情報は、本企画の実施目的以外には使用しません。但し、入賞者の個人名及び住所の一部は発表の際に公表予定です。

●募集期間　平成25年5月10日（金）～7月10日（水）　※当日必着


●表彰
　・最優秀賞　1点　　賞金5万円、1万円相当の特産品
　・優秀賞　3点　　賞金3万円、1万円相当の特産品
　※18歳未満（決定日現在）の方が受賞された場合は親権者の同意が必要です。

●選考方法と発表
　・「新発田金魚台輪マスコットキャラクター選考委員会」にて選考し、決定します。
　・平成25年7月下旬頃、入賞者に通知するほか、ホームページ等により公表します。

●著作権
・応募作品に関する著作権、使用権等の一切の権利は新発田市観光協会に帰属します。
・応募作品の著作権等に関する問題が発生した場合には、すべての応募者の責任とし、第三者から損害賠償等が提起された場合には、新発田市観光協会は一切の責任を負いません。

●応募にかかる留意点
　・応募作品は原則として返却いたしません。
・採用された作品（最優秀賞作品）は、新発田市観光協会が行う観光ＰＲや各種グッズなどに活用いたします。
・作品のデザイン、色彩などは、必要に応じて変更・修正をする場合があります。
・未成年者の応募には保護者の承諾を必要とします。

●お問合せ
　〒957－0053　新発田市中央町3‐7‐2　新発田市観光協会
　TEL:0254-26-6789　担当：丸山
　ホームページ：http://shibata-info.jp/
　e-mail：kanko@shibata-info.jp
